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Propojení mezi Finskem a Ostravou se stále prohlubuje. Své o tom ví i honorární konzul
Finské republiky Petr Lukasík, který současně stojí v čele Tietoevry Create Europe.

Právě společnost Tietoevry, která se řadí mezi největší IT společnosti u nás, obývá většinu prostor v
nově otevřené budově Organicy, kam se honorární konzulát stěhuje. „Tietoevry je v Česku největší
nordickou firmou. Věřím, že přesunutí honorárního konzulátu do Organicy dává smysl všem
zúčastněným stranám a pomůže k rozvíjení už tak přátelských vztahů mezi Finskem a Českou
republikou,“ uvedl Petr Lukasík.

Posílení vztahů se severem Evropy přináší do Česka řadu inovací a nových myšlenek. Do Tietoevry
prvky nordické kultury přirozeně pronikají. „Skandinávské hodnoty mají pozitivní vliv na všechny
naše zaměstnance. Finsko je vyspělá země, která by pro nás mohla být v mnohém inspirací, a to
nejen ve světě IT,“ dodal Lukasík.

Otevření honorárního konzulátu má vést k posílení diplomatických a obchodních vztahů. Od konce
20. století se vzájemná spolupráce mezi Finskem a Českem prohlubuje a nové sídlo v ostravské
Organice nasvědčuje tomu, že v budoucnu může být ještě intenzivnější. „Dělá mi radost, že se
povedlo honorární konzulát přesunout právě do Organicy. Jedná se o jednu z nejvhodnějších lokací
nejen v Ostravě, ale také v celé České republice. Jsou zde ideální podmínky k tomu, aby konzulát
sloužil lidem a vztahy mezi oběma státy se mohly dále rozvíjet správným směrem,“ okomentoval
slavností otevření finský velvyslanec Pasi Tuominen.

O společnosti Tietoevry

Tietoevry vytváří digitální budoucnost pro byznys a pro společnost. Díky 24 tisícům expertů v
desítkách evropských i mimoevropských zemí poskytuje služby s lokálním dosahem a globálními
zkušenostmi. Spojuje odbornost v oblasti software a správy služeb se silným důrazem na severské
hodnoty udržitelnosti. Tietoevry má hlavní sídlo ve Finsku. Obrat společnosti činí zhruba 3 mld. eur a
její akcie jsou kótovány na burzách NASDAQ v Helsinkách a Stockholmu a na Burze cenných papírů
v Oslu.

ČTK ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese https://www.protext.cz.
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